

《逆流而上的你》热播 马丽： 逆流不易 “催泪”自强

都市轻喜剧《逆流而上的你》正在湖南卫视黄金档热播，马丽和潘粤明这对都市男女的奋斗升级过程打动了不少观众。而一直被贴上“喜剧演员”标签的马丽，在剧中也诠释了一个生活在都市的女强人。近日，马丽接受记者采访，她坦言自己在表演中仍加入了喜剧元素，让角色在剧中的情感更加走心。对于标签，她如今也觉得无所谓了，只要能给观众带来快乐也挺开心的。

谈角色

刘艾和当下的自己十分相似

剧中的刘艾是一个在城市里奋斗打拼的金牌销售，经历意外失业、借债换房、怀孕生子、婆媳矛盾等一系列变故后，逆势而上，突围生活困境，最终获得事业与家庭的双赢。为找到人生的“独家幸福”，刘艾和丈夫杨光（潘粤明饰）一直很努力，在家庭与事业中不断平衡。

对于刘艾这个角色，马丽觉得和当下的自己也十分相似，“刘艾是一个

32岁的职场女性，算是女强人吧，在家庭上也有非常幸福的婚姻生活。当一个女人到了30岁以后，会面临选择在家相夫教子，还是出去闯事业的情况，这真的是一个非常难的决定，我自己现在也是面临这样的一个状况，所以在拍的过程当中还是挺纠结的，也学到了很多。”马丽更透露，“我作出了人生的重大决定，就是决定今年让自己变成妈妈。”

谈突破

能成为喜剧女演员我挺开心

在《逆流而上的你》中，马丽饰演的是都市女性，无论从造型上还是演绎上，外界都认为是一种突破。不过，马丽自己并不认为是突破，因为在剧中她其实也加入了一些喜剧元素进去。“我希望像家里面和杨光的很多戏，是真正情感上的特别走心的落地的这种表演诠释方式，有一些好玩的戏还是加入了夸张的表演方式进去。”

马丽认为，“想成为喜剧演员的前提就是，你必须得是一个

好的演员，你才可以去演喜剧，喜剧也不是随随便便谁都能演的，所以，能在舞台上包括在荧幕上给观众带来快乐，我还是挺开心，觉得这是挺幸福的一件事情。”

很多时候，大家都会认为马丽生活中也跟荧幕上一样，是个大大咧咧的“女汉子”，但马丽笑言自己跟刘艾会有一点像，生活中也有可爱的一面。

（徐绍娜）



马丽（资料图）

“东华帝君”高伟光 否认恋情

只是同去接朋友



本报讯 近日，有媒体拍到演员高伟光与一女子一同回家，疑似恋情曝光。随后，记者就此事求证高伟光团队工作人员，对方否认恋情，称：“去的不是伟光家，更没有过夜，只是跟女孩一起去接一个朋友，接上朋友就去唱歌了。”

有媒体爆料高伟光近日在与潘粤明等一行人聚餐后，与一位神秘女子打车同回小区，其间还搂着该女子肩膀，状态亲密，进入小区后两人彻夜未出。据称下车后高伟光用大衣裹住女方，很是体贴。次日女方露面正脸被拍。

演员高伟光毕业于中央戏剧学院表演系。2014年，凭借《古剑奇谭》中尹千觞一角受到关注，曾在热播古装剧《三生三世十里桃花》中饰演东华帝君（上图），电视剧《鬼吹灯之怒晴湘西》中饰演鹧鸪哨。（坤玉）

香港漫画教父 迎娶小37岁女友 即将第五次当爸



黄玉郎与 Cass

本报讯 3月3日，即将69岁的香港漫画教父、《如来神掌》《天子传奇》的原作者黄玉郎在微博上传婚照，宣布已于2月14日低调再婚，迎娶32岁的圈外女友Cass。

据悉，Cass已怀孕几个月。在此之前黄玉郎与同是漫画家的前妻马梦妮育有两子一女，与旧爱倪诗蓓也有一个儿子，这次将是他的第五次当爸。

1971年，黄玉郎与马梦妮结婚，这段婚姻持续了16年之久。随后有媒体爆料，黄玉郎与16岁的黎姿坠入爱河，但不到两年两人却遗憾分手。1999年，黄玉郎与张国荣的初恋倪诗蓓结婚，两人生下儿子后不久传出分居的消息，2006年两人正式离婚。黄玉郎与Cass于2016年正式相恋，2017年8月，黄玉郎求婚成功。

（新京）

观众直呼《阳台上》是烂片 周冬雨：懂的人会懂它

本报讯 昨天，由张猛执导，周冬雨特别出演、王锵主演的电影《阳台上》在北京举办了首映发布会。有观众在看完电影之后用“失望、烂片”评价这部作品，“导演到底想要表达什么，从头到尾没有一个完整的叙事逻辑。”

导演张猛回应道：“这部电影其实是讲一个弱者无力地去投向另一个弱者，王锵扮演的是一个弱者，周冬雨扮演的也是一个弱者，这就是这个时代的东西，当时我们讲的是要做一个‘不和谐’一点的，可能你的理解是对的，可能我的这种表达让你感受到了。”主演周冬

雨在发布会结束后也聊到观众对影片的争议：“因为本身就是文艺片，文艺片确实会有争议，也不会像商业片受到那么多的关注。所以，挺感谢他（导演张猛）的。相信我们的片子，懂的人会懂它。所以我们才会这么大胆让大家随意去讨论，各抒己见。”

《阳台上》改编自任晓雯的同名小说，讲述了一个“未完成的复仇故事”，主人公张英雄（王锵饰）决定为父报仇，却对仇人的低智女儿（周冬雨饰）产生了情愫。该片也是周冬雨首次转型做出品人的一次尝试，谈及这次身份转变，周冬雨笑称，“钱乃身外之物”，并没有参与什么工作。

（滕朝）

《阳台上》剧照

